
 ホットな話 

 今から８年前、このセンターで『クローバ

ー』という子育て自主グループができました。 

その子ども達が今春、小学校を卒業しまし

た。それぞれの小学校にわかれていた『クロー

バー』のメンバーが、一中入学式で再集結。「大

きくなった皆で、揃って写真撮るぞ！」って盛

り上がっています。との連絡をもらいました。 

 センターがこのようなつながりの場であっ

たことを大変嬉しく思います。 
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香住子育て・子育ち支援センターってどんなところ？ 

０歳から就園前までの子育て中の家庭を地域で支援するための施設です。一緒に遊びながら子ども同士・親同士の

つながりを深め、安心して子育てができるよう応援します。 

◎開館時間：午前９時～１２時、午後１時～４時３０分 

◎休 館 日：土・日曜日、祝日、警報発令時（波浪警報は除く） 

８月１３日～８月１５日、１２月２９日～１月３日 

◎子育て相談は月～金曜日 ９時～１６時。電話相談もできます。 

◎親子活動の時間帯は、センターの自由解放はしていません。 

また、活動によっては申込みや参加費が必要な場合もあります。 

◎毎日１１時３０分頃から「おたのしみタイム」があります。 

親子で楽しめる手遊びやリズムダンス等をします。 

◎毎週火曜日１１時２０分頃から絵本の読み聞かせをします。 

 ※今年度は読んだ絵本の思い出を書きとめる、個人用の絵本ダイアリーを配布します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【香美町教育委員会 こども教育課】 

🏠 香美町香住区森３１－１ 

☎ ３９－１５０７ 

📧 kasumi_kosodate@aurora.ocn.ne.jp 

💻 http://www.town.mikata-kami.lg.jp 

 

 

てくてくおさんぽ（少雨決行） 

 やすらぎの森周辺を散策します。 

 

集 合：やすらぎの森 児童公園 あずまや 

持ち物：お茶、レジャーシート、おやつ、必要な方は 

    ベビーカー・おんぶ紐 

その他：悪天候の場合はセンターで遊びます 

昨年度センターを利用した保護者からの一言 

私自身、１対１の子育てに悩んでいましたが先

生やママさん、お友だちと出会えて私も娘も笑顔

と思い出がたくさんになりました。まだ、来た事が

ない方も是非、来てお友だちになりましょう!! 

香美町の海と山をイメージし、自然豊かな 

環境の中で親子が寄り添う様子を表現して

います。    ＊現在利用の保護者作成 

佐津オープンガーデンフェスタへ行こう（少雨決行） 

 花盛りの庭めぐりを楽しみましょう。 

 

集 合：９：５０ 佐津地区公民館前（現地集合・解散） 

※９：２５ 香美町役場より職員が誘導します 

持ち物：帽子、羽織りもの、お茶、必要な方はベビーカー・ 

    おんぶ紐 

その他：悪天候の場合はセンターで遊びます 


